

# 山寨电视台女职员亮相引发骚动

台标图案是将 CCTV 的前两个字母翻了个身,其成员都是爱玩爱疯的人

电风扇底座、晾衣撑竿、疏通厕所的皮碗、塑料水瓢……当四位美女带着这些工具出现在闹市时,你会作何感想?22日,四位大美女就这么干了,在深圳的街头她们引发了一阵骚动。

乍一看还以为这是家庭主妇游行,实际上她们可是“电视台的”,不过她们的马甲上都华丽地写着“山寨电视台”几个大字。四位美女分别是“山寨编导”“山寨记者”“山寨摄像师”“山寨助理”。结果是一通“山寨采访”后,深圳市的这个路段塞车了!

## 美女“记者”出击

自从“山寨”火了之后,跟山寨扯上关系的都能火,连央视元旦晚会都大打山寨牌(导演组安排了一个模仿秀环节,山寨版刘德华、山寨版张学友、山寨版邓丽君、山寨版周杰伦等都应邀参加)。22日,深圳街头惊现一家所谓的“山寨电视台”,4个美女成员“大闹”深圳闹市,引来不少好奇的目光。

说到这家“山寨电视台”,装备那是相当搞笑,三角架由塑胶水瓢、落地电扇底座和疏通厕所的皮碗五花大绑而成;摄像设备则是简单的家用DV机。最具恶搞精神的是,“山寨电视台”的台标,图案竟是将CCTV的前两个字母翻了个身。不过,4个美女的打扮倒是相当美艳,丝毫不比真正的电视美女逊色,只见她们逮着人便进行采访。“你好,我是山寨电视台的记者,请问这个圣诞节你准备怎么过?”“春节快到了,有哪些祝福想通过我们山寨电视台传达给地震

灾区人民”……有趣的是,当她们招摇过市时,不知实情的路人还以为明星拍戏,于是一窝蜂追随一度导致该路段发生了塞车。

关于“山寨电视台”工作人员的身份,记者23日了解到,其成员主要是全国各地到深圳工作的“白领”“蓝领”,用他们自己的话来说就是“草根阶层”,都是爱玩爱疯的人。

## 活动花费两三百

“山寨电视台”的活动在网上曝光后,就有网友幽默了一回——“现在的人,说不得啊!见什么流行就做什么”。23日,记者联系到了一位“山寨电视台”的成员,对方告诉记者,他们的活动如此受关注连他们自己也感到意外,“(我们)为这事专门注册了一个新的QQ号,从早上开始,三个多小时一直在点击‘确定’,无数人要求加入,QQ都差点爆炸!”该成员介绍说,“我们就是想叫板一下‘山寨春晚’,他们一直在说,可没见过什么实际行动,我们就是要行动起来,接下来我们准备‘山寨圣诞老



山寨电视台台标

山寨电视台美女

人’的活动……每个活动一次大约只花费两三百元钱,DV、数码相机都是借的。”据了解,“山寨电视台”的节目并不会真的拿到电视台播出,“我们主要还是满足网友的需要,会把活动的照片和视频上传到网上,供大家分享。”

另据业内人士介绍,按照我国现行法律法规,办电视台

必须得到相关部门认可,并办理文化、广播电视、新闻出版许可证。对此,“山寨电视台”的成员表示,他们也找过法律界人士出谋划策,不会触碰法律,“我们主要就是做小人物的娱乐,让大家开心一下。如果这种山寨娱乐方式不被允许,那我们就不做了。”

据《成都商报》

## 不该发生的事

### 事件1 昔日大学生想吃低保

23日,记者接到读者爆料称:毕业于河南某知名大学的刘某曾经在新乡市一家大企业就职。前些年该企业倒闭后,刘某又辗转几家企业做工,后不知什么原因,他不再工作,每日靠捡破烂为生,至今在新乡解放路卫河公园一桥洞里住了一年多。

下午4时许,在公园内一座水泥桥下的桥洞里,记者看到一些旧报纸、塑料瓶等,旁边放着一个铁锅。地上躺着一名男子,身上盖着旧呢子大衣,正呼呼大睡。

记者与刘某攀谈起来,据他讲,他老家在驻马店,弟兄三个,父母健在。1993年,他毕业于一所知名大学哲学系,后到新乡市一家企业工作,一年多后企业停产,后来又破产倒闭。之后他在货场、水泥厂等干过,后来不愿干了,现在每天四处捡破烂,在这桥洞里

住了一年多。记者问他为什么不再去找份工作,他说:“我啥也不会干……”

一位围观者说:“前两天民警不是给你在一家洗浴中心找了个活儿吗?管吃管住一个月六七百块,你咋不干脆?”刘某气愤地说:“他们让我擦皮鞋!那不是伺候人吗?我还想让谁伺候我呢!”

记者说:“你想干啥活儿,我帮你找找。”

他说:“我的事,你管不了,我不要工作,只想吃低保,你若帮我解决了这事,比啥都强!”

记者又来到工作街派出所了解情况,民警岳镇介绍,刘某的情况他调查过,他打工时,别人拖欠工资,他去要工资,反挨了顿打,可能受刺激了,再也不想工作了。

据《大河报》

### 事件2 21岁女“急嫁”六旬富翁

有人见了一面就订婚了,有人认识不到一个月,就领了结婚证……记者调查发现,最近有不少征婚族放松了择偶条件,急匆匆地做了“闪婚族”。

23日,厦门今生缘婚介交友公司负责人王富君告诉记者,最近这三个月,会员中已经结婚和确定要结婚的,就有近80对。心理专家认为,这一现象说明,在金融危机等外部大环境的变化下,人们焦虑、不安的情绪在加重,无论男、女情感上都急需找一个依靠。现在受到金融危机的影响,人们更加希望快点找到伴侣。他们希望:“找个老公(老婆)一起过冬!”

#### “找能养我一辈子的”

“年纪都不重要,关键要有实力,能养我一辈子的!”据婚介所介绍,21岁的小雨10月来登记入会时,就是这么和工作人员表态的。小雨大专毕业,外形靓丽,只身一人从外地来厦门打工。按照小雨的择偶要求,公司安排了“钻石会员”老陈和她见面。据介绍,所谓“钻石会员”,是指不仅有

房有车有不非资产,学历还得大专以上。

老陈60岁了,生意做得很大,涉及地产、矿产等多个领域,而他的择偶要求很简单:年龄小、人漂亮、会享受。婚姻所负责人说:“老陈一眼就相中小雨了,上个月刚领了结婚证!”俩人结婚时,老陈给了小雨100万元的聘金,在厦门最贵的楼盘购置了顶级豪宅,还给她买了“宝马”轿车,以及金表、钻戒等。

#### 只见一面“就是这个了”

今年三十出头的小张,是个医生,工作不错,希望能找个1980年以后出生的女孩子,可以前陆续看了有20多个姑娘,东挑西拣的愣是一个中意的都没有。不久前,工作人员给他安排了一个1978年出生的女孩,他见了以后就打来电话,说不再看了,就是这个了。“最近这种情况蛮多的!有结婚意向的有几十对。”花为媒专业白领婚恋公司负责人欧阳介绍说。

注:(文中相亲人物为化名) 据《海峡导报》

## “丢鞋”促销

12月24日下午,温州市区五马商业步行街红火鸟皮鞋专卖店内,竖起了一个长相酷似布什的漫画人像,参与游戏的消费者只要在指定区域用鞋子砸中人像的不同部位,就可获得不同折扣的皮鞋优惠券一张。活动一开始,就引起了许多消费者的参与,不少人排着队伍,依次拿着皮鞋砸向距离其3米左右的人像,特别是年轻的消费者,更是玩得亦乐乎。

综合



# 爽! 整架飞机只有一名乘客

23日,时针刚跨过零时,几位出租车司机在广州白云机场到达厅外等待,希望能搭上几位客人。此时,白云机场B到达区的航班电子显示屏上显示:将有两个从天津飞往广州的航班降落。

00:08,CZ330X航班到达。但奇怪的是,“从到达厅旅客出口里只有两位旅客走了出来。”当班的机场护卫队员实在按捺不住,好奇地上前询问后得知,刚刚抵达的这个航班就只有这两位旅客。

但最牛的还不是这两位旅客。就在大家还在谈论这一新鲜事的时候,更大的新鲜事来了——1时左右从天津飞抵广州的CZ3302航班上,竟然只有一位旅客。

## 怎么会只有一个人?

航班延误后田先生只看书,别人都改签机票走了

“我自己也想不到居然会有这种‘好事’,一架飞机只

为我自己一个人飞,太难忘也太不解了。”走出机场的田先生依然有点不敢相信自己的奇遇。

这一切都要“归功”于他这次旅行随身携带的书。

据了解,自周日以来,天津的大雪天气导致各地进出天津的航班出现大面积取消或延误。滞留天津机场多时的旅客22日晚上一度与机场工作人员发生了争执,田先生则心平气和地选择在角落里以看书来消磨候机时间。

“他估计是看书太投入了,当发觉周围突然变得很安静时,他才发现原来和他同一班机的旅客全都不见了。”CZ3302的空姐小张23日告诉记者,当田先生走进机舱后才发现整个航班仅有自己一人;接着,整个航班的机组人员也才吃惊地知道,本次航班服务的旅客仅王先生一人。

## 机上服务一人独享

免费升级到头等舱,光报纸杂志就有数十份供其阅读

据悉,CZ3302航班最多可乘坐185名旅客,机组人员事先也按照此人数准备好了所有的东西。

“乘务长当场决定让王先生坐到头等舱,因为座位宽大,餐食较丰富,还有拖鞋、眼罩等提供,整个旅程会舒适很多。”小张称,田先生原本的座位在经济舱。除免费升级到头等舱外,田先生更是独霸了航班上185份餐食以及数十份报纸杂志。

“不过王先生说不太饿,吃了一份飞机餐后全程几乎都在看报纸和书。”小张告诉记者,虽然只有一位旅客,但空中广播、服务不仅一样没少,田先生还享受了不少贴身服务:专人送餐,专人搞卫生,专人告知航班的飞行情况……

对于此次“奇遇”,田先生下飞机前不忘和空姐说:“看来我得尽快去买彩票!”

## 为何不劝旅客改签?

该航班排满飞行计划,不及时回广州恐导致连串延误

只有一名旅客,航空公司为何不停飞,或是劝田先生改签机票?

记者23日了解到,CZ3302航班飞行时间170分钟左右,执飞的空客321飞机每小时飞行成本大约3.5万元,就算田先生购买的是全价1700元机票(实为打折机票),对于该航班的成本来说也是杯水车薪。

对此,南航有关人士称,旅客购买了机票,航空公司作为营运人就有责任将其运送到目的地;此外,执飞CZ3302的航班23日也安排满了飞行计划,如果不能及时赶回广州,就有可能导致之后的航班出现连串延误。据《新快报》

### 事件3 电梯失控 3岁女孩遇难

昨日上午,长沙星沙某住宅小区,一名3岁女孩芳芳(化名)刚踏进楼房电梯,电梯门在没有关上的情况下突然下降,芳芳被压在了电梯和楼道之间无法动弹。星沙消防中队立即紧急救援。

上午10时许,家住10楼的芳芳打算和外婆出去玩,当时外婆正在锁房门,于是芳芳在电梯人口等待,电梯门开了,芳芳刚进入电梯时意外发生了,电梯突然下降,将才踏进一只脚的芳芳卡在电梯与墙壁的缝隙间。外婆见状立即大声呼救,邻居们立即赶来帮忙,并拨打了119求救。5分钟后,消防官兵赶到现场救援。由于落下的电梯顶和门之间的缝隙太小,消防队员无法进入,消防队员一边抓住芳芳的衣服,一边指挥电梯控制室人员将电梯慢慢上移。几分钟后,芳芳被救了出来,早已在门外等待的

120将芳芳紧急送往医院。在医院,芳芳被证实已经死亡,头上有明显血迹。

芳芳的父母认为是经常出故障的电梯造成了女儿的死亡。芳芳的父亲告诉记者,这部电梯曾经卡过很多人,不少业主向物业公司反映,但物业公司都没有引起重视。记者也在调查中得知,这个电梯出问题已经不止一次了,除了在上下过程中有很大噪音外,电梯失控突然停止的现象时有发生。记者也注意到,按规定电梯内必须张贴电梯的年检标志,但这部电梯却没有。而电梯公司和物业均称,电梯经过了年检。

目前,警方已介入调查,并将在安监局和质检局的协助下,进一步判定事故的原因以及责任方。事故的赔偿问题,业主委员会的代表和小区的物业公司正在协商。

据《长沙晚报》